

RETIFICAÇÃO

No Extrato do Acordo de Cooperação Técnica nº 33/2024, publicado no Sítio de 18/11/2024, Onde se lê: "A UNIVERSIDADE ESTADUAL DO RIO GRANDE DO SUL, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 04.732.975/0001- 65, com sede na Rua Washington Luiz, 675, Centro Histórico, na cidade de Porto Alegre - RS, doravante denominada UERGS, neste ato representada pelo Reitor, Senhor **FERNANDO GUARAGNA MARTINS, Brasileiro**, portador do CPF nº **286.016.450-20**." Leia-se: "A UNIVERSIDADE ESTADUAL DO RIO GRANDE DO SUL, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 04.732.975/0001- 65, com sede na Rua Washington Luiz, 675, Centro Histórico, na cidade de Porto Alegre - RS, doravante denominada UERGS, neste ato representada pelo Reitor, Senhor **LEONARDO ALVIM BEROLDT DA SILVA**, Brasileiro, portador do CPF nº **676.325.050-91**."